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25 NOUVELLES & NOUVEAUX ADHERENTS

EN 2021

Bienvenue à toutes et à tous !
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+ de 100 nouvelles personnes en 3 ans ! 

Nous sommes

288 membres au Cedap ! 

2021 EN CHIFFRES



2021 EN CHIFFRES

Qui êtes-vous ?

17D’après l’Observatoiredu Cedap 2021

51% des DG sont des femmes

Agées en moyenne de 50 ans

Issues d’une autre association 

professionnelle (60%)

Avec un profil d’ingénieure (23%)

Venant des métiers du droit (22%) Venant de commerce-gestion (20%)



Prix du meilleur parrain
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32 parrains en 2021

2021 EN ACTIONS

Romain CANLER

Félicitations à 
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ENQUETE DE SATISFACTION

ETES-VOUS UN·E CEDAPIEN·NE  

HEUREUX·SE ?

88 %

94 %
INFLUENCE

79 %
AXES STRATEGIQUES

En 2020 :94 %

92 %
SUIVI DE L’ADHERENT

En 2020 :99 %

COMMUNICATION INTERNE

En 2020 :90 %

85 %
COMMUNICATION EXTERNE

En 2020 :86 %

76 %
VEILLE

En 2020 :89 %

EN

2020

En 2020 :94%
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EN

2021

EN

2021



SATISFACTION  

GLOBALE

94 %

ENQUETE DE SATISFACTION
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- Axes 

d’amélioration

Plus de temps de rencontres

Les échanges entre membres

Convivialité

Sujets plus prospectifs

Lisibilité des services

Visibilité du métier

+Points forts
Réseau

Convivialité

Réactivité

Professionnalisme

Représentativité

Etudes
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ENQUETE DE SATISFACTION

ETES-VOUS UN·E CEDAPIEN·NE  

HEUREUX·SE ?



MY CEDAP
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2021 EN ACTIONS

Votre nouvel interface membre pour :

• Modifier votre profil en ligne et sur l’annuaire papier

• Recevoir vos factures en ligne

• Vous inscrire aux événements prochainement

• Retrouver vos pairs et tous les partenaires du Cedap

• Accéder au Cedap Service Achats…

Développement de l’interface en cours



Le Cedap Service Achats
2021 EN ACTIONS

11 Associations Professionnelles ont utilisé le Service Achats

Les partenaires les plus utilisés :

1) Les fournitures de bureau avec JPG et Fiducial

2) Les chèques cadeau avec Edenred

3) Grand chemin

Les nouveautés 2021 :

• JPG : pour les fournitures de bureau

• Edenred avec l’ajout d’une offre sur les titres restaurants

• UPELA : un service d’envoi de plis, colis et palettes

• LORD PRIVACY : une solution de mise en conformité avec la 

RGPD



152021 EN ACTIONS

4 études majeures
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2021 EN ACTIONS

Une année en 100% 
distanciel

Total des événements en visio en 2021 = 12

Total des participations en 2021  = 337

Total des inscriptions = 521

En moyenne pour nos webinaires, 43 membres se sont inscrits et 

28 sont venus

En 3 ans, 65 événements (présentiels et distanciels) soit 2 événements 

par mois en moyenne
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Des actions d’influence
2021 EN ACTIONS

Sylvain WASERMAN

Député LREM du Bas-Rhin

Bruno MILLIENNE

Député MODEM des Yvelines

Martin LEVRIER

Sénateur RDPI des Yvelines

François de RUGY

Député LREM de la Loire-

Atlantique

Laurence TRATOUR-ISNART

Députée LR des Alpes-Maritimes

Gérard LONGUET

Sénateur LR de la Meuse

Vanina PAOLI-GAGIN

Sénatrice Les Indépendants de l’Aube

Aina KURIC

Députée Agir Ensemble de la 

Marne

Valéria FAURE-MUNTIAN

Députée LREM de la Loire
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Des actions d’influence
2021 EN ACTIONS

Etude Episto :
• AEF Info : Le Cedap invite les candidats à la présidentielle à se positionner 

sur la place des corps intermédiaires

• Presse Agence – la lettre économique et politique de Paca : Présidentielles 

2022 : Les Français et les corps intermédiaires

• AFP : Présidentielle: les organisations professionnelles doivent être 

entendues par les candidats, selon le Cedap

• Le Blog VIVA : Les corps intermédiaires pas suffisamment écoutés selon 82% 

des français

Baromètre
• AEF Info : Un regain d’intérêts des pouvoirs publics pour les organisations 

professionnelles

• ESS et Société : Le Cedap dévoile le premier baromètre sur les relations 

entre les associations professionnelles et gouvernement depuis la crise

• News Tank RH : Mesures de crise et plan de relance ont été largement 

coconstruits avec les OP" (baromètre Cedap)

https://www.aefinfo.fr/depeche/666141-le-cedap-invite-les-candidats-a-la-presidentielle-a-se-positionner-sur-la-place-des-corps-intermediaires
http://www.presseagence.fr/lettre-economique-politique-paca/2022/01/19/paris-82-des-francais-jugent-que-macron-nest-toujours-pas-a-lecoute-des-corps-intermediaires/
https://www.boursorama.com/actualite-economique/actualites/presidentielle-les-organisations-professionnelles-doivent-etre-entendues-par-les-candidats-selon-le-cedap-16a2233a0a2d4ed7f9e1a1fbce1de835
https://blog.vivamagazine.fr/article/les-corps-intermediaires-pas-suffisamment-ecoutes-selon-82-des-francais/
https://blog.vivamagazine.fr/article/les-corps-intermediaires-pas-suffisamment-ecoutes-selon-82-des-francais/
https://www.ess-et-societe.net/Le-Cedap-devoile-le-premier-barometre-sur-les-relations-entre-associations-professionnelles-et-gouvernement-depuis-la-crise-COVID
https://rh.newstank.fr/article/view/218008/mesures-crise-plan-relance-largement-coconstruits-op-barometre-cedap.html
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Colloque au Sénat
< PRESQUE > 2021 EN ACTIONS

Retrouvez la vidéo BEST OF en cliquant ici

https://youtu.be/J1cWim9smc4
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Les Trophées du 
Cedap 2021

2021 EN ACTIONS

38 projets en compétition

6 lauréats

2 Présidents du Jury

1 soirée exceptionnelle au Théâtre 

de la Tour Eiffel



Prix Stratégie de communication

Fédération Nationale de la Décoration

Prix Relation Adhérents
Association Française des Industries de la Détergence & Fédération des 

Entreprises de la Beauté

Prix Influence

Fédération des Entreprises de la Beauté

Prix RSE

La Coopération Agricole
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Les Trophées du Cedap
2021 EN ACTIONS



Prix des DG

Fédération des Entreprises de la Beauté
Prix Coup de cœur du Jury
Union Nationale des Industries de l’Ameublement Français
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Les Trophées du Cedap
2021 EN ACTIONS

On peut de nouveau toutes et tous les applaudir ! 
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Vote sur le rapport moral

Oui

Non

Je m’abstiens
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L’équipe au complet
2021 EN ACTIONS

Frédéric CUCHET

Délégué Général du Cedap

Hugo DJELLOUL

Chargé de l’animation du réseau et de 

communication

Cécile LAVIGNAC

Office Manager



Nos 26 partenaires
2021 EN ACTIONS
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Merci pour votre soutien



Nos 26 partenaires
2021 EN ACTIONS
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Nos 26 partenaires
2021 EN ACTIONS
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Nathalie MATIGNON
Trésorière du Cedap

RAPPORT FINANCIER 2021Accueil

Election du conseil 

d’administration
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Accueil

Rapport moral 2020

Rapport financier 

2021
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2020 Budget 2021 Réalisé 2021 Budget 2022

Produits
Cotisations 191 652 195 000 198 160 208 000

Prestations de services (dont formations) 12 080 39 000 29 417 23 000

Partenariats 139 050 210 250 179 249 187 250

Autres produits 1 444 2 003

TOTAL 344 227 444 250 408 829 418 250

Charges
Salaires + charges 204 440 211 000 208 292 215 000

Frais de Fonctionnement (loyer compris) 69 488 71 000 67 190 74 000

Actions professionnelles 71 630 149 649 128 712 116 222

dont Frais réunion +Networking 10 937 12 000 2 935 13 000

dont Etudes et Prestations (dont formations) 18 300 49 000 43 489 44 000

dont RP/Communication/Evénements 20 740 88 649 82 288 59 222

Charges exceptionnelles 21 653 368

TOTAL 345 558 431 649 404 562 405 222
Résultat d'Exploitation - 1 961 12 601 3 899 13 028



30

Vote sur le rapport financier

Oui

Non

Je m’abstiens



Matthieu ROSY
Président du Cedap

ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATIONAccueil

Election du conseil 

d’administration
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Accueil

Rapport moral 2021

Rapport financier 

2021

Frédéric CUCHET
Délégué Général du Cedap
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ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Le renouvellement du 
Conseil d’Administration
Les résultats !



André-Pierre DOUCET Didier DUGRAND Grégoire DUPONT Alexandra DUVAUCHELLE Samantha FOULON
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Le renouvellement du 
Conseil d’Administration
Toute l’équipe du Cedap souhaite la bienvenue à 

Syndicat National de l’Equipement 

des Grandes Cuisines

Fédération Française de Carrosserie Fédération nationale des Syndicats 

d'agents généraux d'assurance

Fédération des Prestataires de Santé 

à Domicile 

Fédération Nationale de 

l’Assainissement et de la 

Maintenance Industrielle 

ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
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Jonathan MARTINEZ Claudie MATHIEU Lionel NAMIN Olivier PONCELET Florence PRADIER

Syndicat des Associations 

d’Assistance Médico-Technique à 

Domicile 

Syndicat National des Fabricants de 

Boîtes, Emballages et Bouchages 

Métalliques

Fédération Française de l’Expertise 

Automobile

Union TLF La Coopération Agricole

Hervé GASTAUD Emmanuel GUICHARD Christophe HAUTBOURG Xavier HORENT Anne-Claire MARQUET

Union Nationale des Géomètres-

Experts

Fédération des Entreprises de la 

Beauté

Planète CSCA MOBILIANS Syndicat de la Presse Indépendante 

d’Information en Ligne



Matthieu ROSY Gilles ROUVIERE Dominique TISSOT Céline WURTZ
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Fédération SYNTEC Alliance 7 Fédération des métiers de la 

prestation intellectuelle du Conseil, 

de l’Ingénierie et du Numérique

COMIDENT

On peut toutes et tous les applaudir ! 

ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
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ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Le renouvellement 
de la présidence du Cedap
Toutes les administratrices et tous les administrateurs élus vont
désormais voter

Vous avez quelques minutes 

pour voter !
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ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

En attendant, revivons ensemble
la cérémonie des Trophées 2021 
Retrouvez la vidéo des Trophées du Cedap 2021 en cliquant ici

https://youtu.be/m0ohVvDsvx4


Partie ouverte
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Référentiel QUALI’OP V.3Passeport du DG

39

FOCUS SUR 3 PROJETS

2019 - 2022

Hervé GASTAUDAlexandra DUVAUCHELLE

Assurance de l’AP

Lionel NAMIN
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Passeport du DG
FOCUS SUR 3 PROJETS

Contexte et objectifs

Projet : 

Passeport du DG : volet juridique + volet compétences

Objectif général : 

Permettre au DG d’AP de mieux gérer sa carrière

Méthodo : 

Une œuvre collective mobilisant cédapiens et consultants 

externes

Cyril PARLANT

Cabinet FIDAL
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Passeport du DG
FOCUS SUR 3 PROJETS

Nos partenaires sur ce projet

Ambroise BOUTEILLE

Président d’Ambroise BOUTEILLE 

& Associés

Gontran LEJEUNE

Directeur associé de BDO Talent 

Management
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Passeport du DG
FOCUS SUR 3 PROJETS

Listing des outils à disposition des membres
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Assurance de l’Association Pro.

FOCUS SUR 3 PROJETS

Informations et webinaires
sur les thématiques
d’assurance. 

Audits des contrats
d’assurance dans vos AP.

Garantie défense pénale du 
DG.

Assurance responsabilité
civile des Associations 
Professionnelles.

Claude DELAHAYE

Verspieren
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Assurance Responsabilité civile des AP

FOCUS SUR 3 PROJETS

Pour les cédapiennes et les cédapiens 

DG d’une AP

Une couverture de l’ensemble des 

activités des AP

Montants de garanties élevés et tarif

compétitif

Pour l’organisation de vos événements

et/ou de vos manifestations

Même en cas de défaut ou d’erreur de 

conseil

Un interlocuteur unique pour vos

échanges
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Référentiel QUALI’OP V.3

FOCUS SUR 3 PROJETS

Projet : 

QUALI’OP V.2 → QUALI’OP V.3

Objectif général : 

Moderniser le seul outil de pilotage de l’activité de l’AP

Méthodo : 

Groupe de certifiés mobilisés et un accompagnement par 

l’AFNOR et Calix Conseil
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Référentiel QUALI’OP V.3

FOCUS SUR 3 PROJETS

Quels changements pour le 
référentiel ?

Guillaume DE BODARD

Calix Conseil

• Réorganisation du plan de référentiel par une meilleure 

lisibilité

• Intégration des évolutions réglementaires récentes

• Un référentiel avec une connotation RSE

• Une V.3 en vigueur à partir du 1er Juillet 2022
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Pourquoi adopter QUALI’OP ?

FOCUS SUR 3 PROJETS

Une démarche d’amelioration en

continu

Inscrire dans la durée des actifs de 

pilotage et de management qui ont

fait leur preuve

Un gage de confiance pour vos

interlocuteurs

Prise en compte des actualités, des 

pratiques dans les AP et de la RSE

Bénéficier de l’experience de 25 AP 

certifiées

Impulser une culture de service



CONCLUSION
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Les mots des Présidents

CONCLUSION

Matthieu ROSY Hervé GASTAUD



A free PowerPoint Template made by Slidor.

VISIT US

by
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https://www.slidor.fr/

